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Padres e hijos comparten la pasión por los deportes, 
especialmente del baloncesto, la pelota y el volibol.

•

•



Casi nueve de cada 10 piensa ver los Juegos Olímpicos de París 
2024. 

Los Medios Masivos dominarán la transmisión, mientras los 
Medios Digitales tomarán un rol importante.

•

Preferencia por disfrutar de los eventos en Tiempo Real.

Las olimpiadas serán un evento familiar con 69% expresando que 
verá la transmisión con la familia e hijos. 

Interés principal por los eventos donde Puerto Rico participará.
•

Baloncesto reina como el deporte favorito a seguir en estas 
olimpiadas.

•

92% continuará viendo los Juegos Olímpicos a pesar de que 
Puerto Rico o su equipo preferido se elimine. 



Las marcas que demuestran un compromiso con el deporte 
generan una impresión positiva en los consumidores.
• Auspiciando los Juegos Olímpicos 
• Apoyando a los atletas Olímpicos locales 
• Apoyando a las familias de los atletas Olímpicos locales .

Esta impresión positiva podría convertirse en acción hacia la 
compra o la recomendación de una marca o producto .

La gran mayoría de los encuestados invitaron a las 
marcas a comprometerse con el deporte a través del auspicio.



Dominio sólido de la NBA y el BSN entre la audiencia con más 
de la mitad de los encuestados.

Telemundo y WAPA Deportes se destacan como 
los medios asociados a la mejor cobertura deportiva.

Las redes sociales y canales digitales complementan la 
experiencia deportiva de las audiencias televisivas.

•

YouTube es seleccionado como la plataforma principal para 
ver la grabación de los eventos deportivos.
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Deportes que siguen
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Deportes que son fanáticos: Hijos/as vs. Padres
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Juegos Olímpicos 
de París 2024
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recomendaría 

alguna marca que 
auspicia los Juegos 

Olímpicos?
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Veo contenido en las
redes sociales (Facebook,
Instagram, TikTok, etc.).
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deportivo
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evento deportivo que
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highlights, etc.)
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Que otras cosas hace mientras ve eventos deportivos en televisión
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Instagram Periódicos en el
Internet

TikTok Otra (especifique)

Dónde buscan eventos deportivos grabados que quieren ver
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